STATUTORY INSTRUMENTS

2014 No. 1964

PUBLIC SERVICE PENSIONS

The Public Service (Civil Servants and Others) Pensions Regulations 2014

ISBN 978-0-11-111925-9

CORRECTION

Page 25, regulation 26(4), in the definition of "permanent pensionable earnings": sub-paragraphs (c), (d) and (e) should be re-numbered as sub-paragraphs (a), (b) and (c) respectively; and

Page 25, regulation 26(4), in the definition of "fluctuating pensionable earnings": sub-paragraphs (f), (g) and (h) should be re-numbered as sub-paragraphs (a), (b) and (c) respectively; and

Pages 43 and 44, regulation 76(3), in the definition of "the member's assumed period of pensionable service": sub-paragraphs (c), (d) and (e) should be re-numbered as sub-paragraphs (a), (b) and (c) respectively; and

Page 50, regulation 90: "The amount of allocated..." should read "—(1) The amount of allocated..."; and

Page 55, regulation 108(6), in the definition of "Y": sub-paragraphs (c) and (d) should be renumbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 55, regulation 108(6), in the definition of "the member's assumed period of pensionable service": sub-paragraphs (e) and (f) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 55, regulation 108(6), in the definition of "notional annual rate": sub-paragraphs (g) and (h) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Pages 56 and 57, regulation 110(6), in the definition of "Y": sub-paragraphs (c) and (d) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 57, regulation 110(6), in the definition of "the member's assumed period of pensionable service": sub-paragraphs (e) and (f) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 70, regulation 141(1), in the definition of "transfer value": sub-paragraphs (c) and (d) should be re-numbered as paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 73, regulation 149, in the definition of "transfer date": sub-paragraphs (d) and (e) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 82, regulation 165(4), in the definition of "relevant offence": sub-paragraphs (c) and (d) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 83, regulation 167(5), in the definition of "relevant monetary loss": sub-paragraphs (e) and (f) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 89, Schedule 1, paragraph 1, in the definition of "the relevant day": sub-paragraphs (c) and (d) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 101, Schedule 2, paragraph 1, in the definition of "protection period": sub-paragraphs (c) and (d) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 102, Schedule 2, paragraph 1, in the definition of "transition date": sub-paragraphs (e) and (f) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively; and

Page 102, Schedule 2, paragraph 1, in the definition of "transition member": sub-paragraphs (g) and (h) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively.

December 2014

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament